

Посланици су постављали питања о наводним условима Запада Србији због Косова и приступања ЕУ, о истрази убиства председника ГИ СДП Оливера Ивановића и о укидању закона о смањењу пензија, а потом су почели расправу о формирању комисије за истраживање последица НАТО бомбардовања СРЈ 1999. године по здравље људи и животну средину.



Ђорђе Вукадиновић из посланичке групе "Покрет за спас Србије-Нова Србија" питао је Министарство спољних послова и председницу Владе Ану Брнабић шта чини Србија и да ли у вези са данашњим самитом ЕУ-Балкан у Софији координира активности са Шпанијом чији премијер Маријано Рахој није отишао на тај скуп јер тамо учествује Косово.

"Очигледно је да нисмо координирали напоре, иначе бисмо се поставили барем као Шпанија која не жели да учествује на Самиту на којем учествује тзв. Косово са звездом или без ње, а ми смо на самит весело отишли. То је само по себи забрињавајуће лоше, страшно и рекао бих понижавајуће", оценио је Вукадиновић.

Рекао је да се Шпанија показала као већи противник косовке независности од српске делегације која се, како он сматра, руководи "фантомском европском перспективом".

"То је само по себи забринувајуће. Ствар постаје готово комична када се присетимо да ће ускоро 15 година од такозваног Солунског самита ЕУ у јулу 2003. године када је дата „јасна европска перспектива земљама Западног Балкана“, а у међувремену су не само отишли са политичке сцене него су и умрли – од Цобела преко Шокенхофа до Гвида Вестервелеа – они који су нам о тој перспективи причали“, рекао је Вукадиновић.



Посланик Српске радикалне странке **Миљан Дамјановић** питао је када ће Влада Србије окренути леђа западним силама које од Србије, како он сматра, траже да се одрекне Косова ради уласка у ЕУ.

"Када ћете окренути леђа људима који нам нису пријатељи, јер видите пријатељи не отимају ништа. Када ћете се окренути правим пријатељима Русији, Кини и осталим државама које нам не забадају нож у леђа", питао је Дамјановић.

Ненад Божић из посланичке групе Слободних посланика тражио је од министра унутрашњих послова Небојше Стефановића информације о убиству Оливера Ивановића зимус у Косовској Митровици, уз оцену да је све мање вероватно да ће истрага бити квалитетна и да ће се доћи до убице и наредбодаваца.

Информације о томе када ће бити укинут закон о привременом смањењу пензија тражио је посланик Народне странке **Мирослав Алексић**, који је питао и када ће се у Скупштини отворити унутрашњи дијалог о Косову.

Посланица Демократске странке **Гордана Чомић** тражила је информације од министра за рад Зорана Ђорђевића да ли је учинио нешто поводом штрајка у фирми "Кајзен" у Смедереву, где су раднице тражиле исплату плата и прековременог рада, а послодавац им забрањује синдикално организовање.

Посланица Нове странке **Мариника Тепић** интересовала се за пословање посланика Српске напредне Странке Жељка Сушеца и његове мајке Смиље Сушец.

Она је питала Агенцију за борбу против корупције да ли су упознати са коруптивним радњама у чијем ланцу је учествовала и апотека Панчево из које је од 2013. године исплаћивано готово 40.000 евра на рачун занатске радње "ГОГИ" која је у власништву мајке посланика Сушеца и то за кесе и вреће.

(Танјуг-Бета)